
１ みそ 

２ ﾋﾟｰﾏﾝ 

３ たこ 

４ ごま 

５ 牛乳 

６ いも 

７ バナナ 

８ バター 

９ 小麦粉 

10 わかめ 

 

（弥生
や よ い

）の意味
い み

 

草木
く さ き

が生
お

い茂
しげ

る月
つき

という意味
い み

 

※「弥
や

」は、いよいよという意味
い み

、 

「生
よい

」は、生
お

い茂
しげ

るという意味
い み

 

いよいよ今
こん

年
ねん

度
ど

最
さい

後
ご

の月
つき

です。 
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３年３月２日 

                                      白馬村学校給食センター 

 

                                三月
さ ん が つ

（弥生
や よ い

・やよい）  

 

 

 

 

 

 

 

次の食品が主に含む栄養素はどれでしょう。〇をしてみよう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食育だより 

 

新型コロナ感染に関わり、２月２８日には給食センター稼働停止

による給食停止となり、お弁当対応をして頂きお詫びを申し上げま

す。安全の確認をし、3月 1日より再開しました。 

児童生徒、保護者の皆様 

報
ほ う

 告
こ く

  秋
あ き

に毎年
ま い と し

実施
じ っ し

する献立
こ ん だ て

『白馬
は く ば

大根
だ い こ ん

エコメニュ

ー』が、県
け ん

産物
さ ん ぶ つ

推進
す い し ん

事業
じ ぎ ょ う

コンクール（県
け ん

産
さ ん

卵
たまご

の厚
あ つ

焼
や

きを主
し ゅ

菜
さ い

にした課題
か だ い

部門
ぶ も ん

）で入賞
にゅうしょう

しました。 

大根
だ い こ ん

葉
ば

は、近
ち か

くで作
つ く

っている生産者
せ い さ ん し ゃ

さんとの

連携
れ ん け い

のお陰
かげ

でいただける貴重
き ち ょ う

な食材
し ょ くざい

。地産地消
ち さ ん ち し ょ う

ができることに感謝
か ん し ゃ

です。 

 

やってみよう五
ご

大
だ い

栄養
え い よ う

素
そ

クイズ（小５年～） 

答え 

１ア 

２ウ 

３ア 

４オ 

５イ 

 

６エ 

７ウ 

８オ 

９エ 

10イ 

 

いかがでしたか？ 

栄
えい

養
よう

素
そ

の学
がく

習
しゅう

は、5年生家庭科
か て い か

で

出会
で あ

います。生
しょう

涯
がい

活
い

かせる栄
えい

養
よう

の

ことをおぼえておくといいですね。 



【令和３年度白馬村小中学生・食生活についてアンケート結果報告】 (対象：小 5､6 年/中学生） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                           

                              

 

 

  

 

 

 

 

 

                       
 

  

児童生徒の食育に関わる実態把握をし、今年度の給食運営や食育の反省と来年度への指標とするために、下記調査

を村内の小 5、6年生、中学生に実施したので報告します。 

課題と指標  学校給食を通して、与えられた物や量を食べるだけでなく、自分の体格に合った量（特にご飯）への

理解が深まるような食育を工夫し、「食の自立」へのサポートができたらいいと考えます。コロナで長期化する不安

定な生活リズムが、児童生徒の食べる量にも影響したと感じ、早く活動的な生活が送れるように願うばかりです。 
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１だいたいの給食をおいしく食べられた

そう思う どちらでもない 思わない
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２給食は栄養バランスが良いと感じる

そう思う どちらでもない 思わない
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３給食の彩りは良いと思う

そう思う どちらでもない 思わない
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４給食センターではていねいに作られていると思

う

そう思う どちらでもない 思わない
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５私は野菜類が好きである

そう思う どちらでもない 思わない
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６ 給食で、成長期に必要な量がわかった

そう思う どちらでもない 思わない
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７フードロスを考え食事をしている

そう思う どちらでもない 思わない
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８長野県や白馬村の郷土食や郷土食材がわかった

そう思う どちらでもない 思わない
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９ 朝食を食べるように心がけている

そう思う どちらでもない 思わない
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10 排便や睡眠など生活リズムを大切にしている

そう思う どちらでもない 思わない


